

“路过时随手捡起碎玻璃,没想那么多” 得知被表扬 8名学生露出惊讶表情

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 李臻 通讯员 虞波儿)4月21日中午,北仑泰河学校美术教室里出现了一张小纸条:“老师,您好,今天我们路过时,发现画掉了,玻璃碎了,我们收拾了一下。”这张小纸条就夹在这幅没了玻璃的画框中。

这是谁留下的?这张不留名的小纸条立刻引起画室陆老师注意。

走廊上方刚好有个监控摄像头,陆老师在查看这个监控之后,锁定“目标”。原来他们是404班的林奕岑、陈心怡、虞宸懿、杨锦鸿、张鑫

磊、沈思瑞、黄楚晗、李梓欣八位同学。

第二天早上学校大课间教育时间,全校广播就讲了这件事,并表扬了这8位同学,他们听到自己名字时都露出惊讶的表情。

当老师问他们当时是怎么想的时,同学们羞涩地说:“我们就是路过,看见碎玻璃,怕别的同学会受伤,就随手捡起来了,也没想那么多。”

林奕岑同学说:“我们班主任徐老师最喜欢说一句话就是:‘勿以善小而不为,勿以恶小而为之。’”



走进稻田,学习挑担插秧 东钱湖“宝藏”幼儿园有个开锄节



学生和老师一起开垦土地。通讯员供图

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 钟婷婷 通讯员 费姍丽 胡佳)谷雨时分万物生,又到了开锄播种的最佳时节。4月19日,东钱湖镇中心幼儿园在“食润童心 本真生活”的课程理念下,开展“春来耕种忙”开锄节活动。

活动现场,孩子们穿上农夫衣,拿起小锄头,跳着由《悯农》改编的律动舞,介绍农作物。在一阵响亮的锣鼓声中,园长王颖嫣为各班“授苗”“授牌”。

仪式后,孩子们来到“四季耕种苑”里翻土犁地,感受扶犁、拉犁的艰辛,还有些孩子穿上连体衣裤,走进稻田,学习挑担插秧,一脚深、一脚浅,体验“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的

含义。“原来插秧要弯着腰,这么辛苦,我一定要把米饭都吃完,不能浪费粮食!”大四班的陈嘉豪擦着脸上的泥巴说。

开锄节是东钱湖镇中心幼儿园“四季食事”活动之一,在每年春耕时节,都会举行生态、自然且隆重的开锄仪式。今年3月,该幼儿园为了让孩子们体会粮食的来之不易,携手农博基地园的农民伯伯在幼儿园内开垦了约17平方米的小稻田。

本次活动得到家长们的关注,中三班张国纯妈妈说:“现在的孩子难得有机会能接触自然、体验传统的耕地,真心感谢中心幼儿园开展这么接地气的活动,让孩子走出教室,投身在自然田园中,给孩子们上了一堂生动的食育课。”

“以德为先,以善为本,以史为鉴” 戚正武院士寄语宁波学子

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 徐徐 通讯员 石焯炯)“戚爷爷,我是401班的欧阳俊豪,戚德祉奖学金不仅是对我的认可,也给了我更多学习的动力。我们要以您为榜样,将来像您一样建设祖国,报效社会!”

“戚爷爷,我是梅墟中心小学404班的尹维爱,我已经连续三年获得戚德祉奖学金,虽然只是三等奖学金,但是它一直激励着我继续努力。”

近日,宁波国家高新区梅墟中心小学顾培培校长一行四人赴中国科学院上海生物化学与细胞生物学研究所拜访戚正武院士。

戚院士是浙江宁波人,生物化学家,中国科学院院士。他的父亲曾就读于梅墟求精学校(高新区梅墟中心小学前身)。戚院士热爱家乡,情系故里。2011年,他捐出个人积蓄,以父亲名义在梅墟小学设立了“戚德祉”奖学金,以激励培养品学兼优的优秀学生,扶助家庭困难学生。十年来,已有1379人次获奖、受助。

此次拜访系戚院士90华诞之际,高新区梅墟中心小学全体师生为戚正武院士精心准



奖学金获得者名录。通讯员供图

备了一份礼物——奖学金获得者向戚爷爷汇报、祝福的视频。

这一份带着梅墟中心小学莘莘学子发自内心的声声祝福的视频礼物,让戚院士热泪盈眶。手捧“戚德祉奖学金”成立十年来获奖学生名册,精神矍铄的院士双手微微颤抖,连声说好。

告别之际,戚院士寄语梅小学子要“以德为先,以善为本,以史为鉴”。戚院士用他的言行照亮了学生前行的道路,成为全校教师立德树人的精神源泉。戚院士的谆谆教诲将激励着梅墟中心小学全体师生一如既往奋发向上,勇往直前。

关于注销《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经宁波银保监局批准,注销《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称: 中国银行股份有限公司奉化财神殿支行

机构编码: B0003S233020128

许可证流水号: 00499136

批准成立日期: 2002年09月16日

营业地址: 奉化市溪口镇经堂路145号

邮政编码: 315100

联系电话: 55556500

业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

发证机关: 宁波银保监局

发证日期: 2013年12月17日

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

工银瑞信基金APP 5.0版全“心”上线

随着专业优势和投资效应的显现,公募基金正在成为大众理财的优选,头部公司纷纷发力构建一款实用、体验好的基金投资APP,为投资人提供成本更低、更优的理财陪伴服务。

近期,工银瑞信基金公司紧跟移动互联网理财发展趋势,加大业务和服务创新力度,深入挖掘客户的基金投资需求,正

式上线工银瑞信基金官方APP 5.0版,投资者不仅有丰富的基金产品可选,还可享更优惠的申购成本,即日起至年末全场基金申购费0.1折起,并可通过“睿智投”基金组合专区享受便利的一站式理财服务,从而全面可享“贴心、省心、随心、称心、知心”的五“心”级基金投资服务体验。

黄杰